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Першочергове завдання  підрозділів ДСНС України  це рятування люд-

ського життя або забезпечення умов для недопущення виникнення летальних 
наслідків під час виникнення надзвичайної ситуації. У випадку виникнення 

пожежі в житловому приміщенні багатоповерхового будинку пожежно-

рятувальним підрозділам першочергово необхідно проводити евакуацію меш-

канців з вище розташованих поверхів, як правило по основних сходових кліти-

нах, входах та виходах з будівлі. Тому надзвичайно важливо особовому складу 

газодимозахисної служби (далі ГДЗС) на даній стадії не допустити розповсюд-

ження продуктів горіння на основні евакуаційні шляхи [1,2]. 

Проведення робіт з димовилучення повино проводитись із дотр и-

манням правил безпеки праці і практично завжди супроводжується нео б-

хідністю примусового вскриття або розрізання конструкцій різного харак-

теру за допомогою використання різноманітного інструменту. Загалом всі 

ручні інструменти можна розділити на механізовані та немеханізовані [3,4]. 

З ручного немеханізованого інструменту можна використовувати рі-

зні види ломів, пожежні сокири, гаки, аварійно -рятувальні інструменти на 

зразок ИРАР або «Hooligan tool». Механізовані в свою чергу можуть пра-

цювати від двигуна внутрішнього згорання або від електроприводу, які є на 

озброєні у всіх пожежно-рятувальних підрозділах і можуть бути викорис-

танні для різноманітних робіт на пожежі. Для різання різноманітних матер і-

алів застосовуються дискові та ланцюгові пили 

Одним специфічним інструментом для здійснення отворів та одноч а-

сного гасіння осередку займання може бути інструмент, що в якості ріжу-

чого елементу використовує воду під високим тиском - Cold Cut Systems 

«Сoldcut™ Сobra». Перевагою такого інструменту є досить велика глибина 

різання, а саме близько 25 см. і можливість різання практично всіх наявних 

матеріалів. Різання водою передбачає використання води під високим тис-

ком, близько 200 - 300 атм з витратою води від 25 л/хв до 50 л/хв [5]. 
Якщо за результатами розвідки визначено, що є значний ризик виник-

нення явища «Бекдрафт» і пожежа безпосередньо супроводжується високою 

температурою та існують значні ризики для особового складу в такому випадку 

доцільніше використати  Cold Cut Systems «Сobra». Особливість  даного тех-

нічного пристрою полягає в тому, що проведення гасіння проводиться в цілком 
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безпечних умовах для особового складу.  За допомогою води з домішками під 

високим тиском здійснюється невеликий отвір в огороджувальній конструкції 

(стіни, дах тощо), утворення якого ніяким чином не впливає на баланс свіжого і 

нагрітого повітря в середині будівлі (тобто не відбувається перепад тиску). В 

подальшому через даний отвір здійснюється подача дрібно розпиленої води під 

тиском 8 атм, що призводить до суттєвого та швидкого зниження температури 
та осадження продуктів горіння. 

Досить ефективно даний метод використовувати під час пожеж в ма-

нсардах. На сьогоднішній день є декілька модифікацій даного технічного 

засобу. Перший тип використовується на колінчастих авто підіймачах або 

авто драбинах де він закріплюється як правило на стаціонарній платформі. 

В такій версії робочий тиск в системі буде рівний 200 атм, а витрата близь-

ко 40-50 л/ хв.  Другий варіант  - це ручний варіант який працює під тиску 

300 бар і витратою близько 30 л/хв  та перевозиться на базі або окремого 

автомобіля або безпосередньо входить в комплектацію основного пожеж-

ного автомобіля. 
Отже використання пристрою Cold Cut Systems «Сobra» забезпечить 

більш високий рівень безпеки особового складу ГДЗС та значно скоротить час 

на виконання отворів для випускання продуктів горіння, а це відповідно приве-

де до зменшення часу гасіння пожежі та до менших матеріальних втрат. 
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